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Какие предложения соответствуют приведенной ниже схеме (учтите, что в
предложениях знаки препинания не расставлены)?

[     ], и [     ].

1) В начале 70-х годов я снова встретился с Гончаровым и сойдясь довольно
близко пользовался его дружеским расположением все последние годы его
жизни.

2) Перед дорогой роща обрывалась и дальше шли овраги и поля.
3) От тёплой воды пахло болотом и в этом болотном воздухе с неистовым
рвением звенели комары.
4) Весь день они проговорили перебивая друг друга и не могли наговорить-
ся.

5) В эту осень грибов было мало и клюква уродилась какая-то мелкая.


